
広報白河　2013.１.15（H25）

⃝
追
加
賠
償
金
の
額　
①
・
②
の

方
は
一
人
当
た
り
８
万
円
、
③
の

方
は
一
人
当
た
り
４
万
円

⃝
請
求
方
法　
対
象
者
に
は
、
２

月
上
旬
ご
ろ
世
帯
ご
と
に
東
京
電

力
㈱
か
ら
請
求
書
類
が
送
付
さ
れ

ま
す
の
で
、
必
要
事
項
を
記
入
し
、

返
送
し
て
く
だ
さ
い
。

※
請
求
書
類
の
受
付
開
始
時
期
、

賠
償
相
談
窓
口
の
開
設
時
期
な
ど

は
、
決
ま
り
次
第
、
チ
ラ
シ
や
広

報
白
河
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
で

お
知
ら
せ
し
ま
す
。

問
本
庁
舎
放
射
線
対
策
室　
内
２

１
８
７

　
第
18
回
中
山
義
秀
文
学
賞
を
受

賞
し
た
「
涅ね

は
ん槃
の
雪
」
の
著
者
、

西さ
い
じ
ょ
う條
奈な

か加
さ
ん
に
よ
る
「
受
賞
記

念
講
演
会
」
を
開
催
し
ま
す
。

⃝
日
時
　
２
月
23
日
㈯
／
午
後
1

時
30
分
か
ら

⃝
会
場
　
市
立
図
書
館
多
目
的
ホ

ー
ル
（
道
場
小
路
）

⃝
入
場
料
　
無
料

問
中
山
義
秀
顕
彰
会
事
務
局
（
中

山
義
秀
記
念
文
学
館
内
）
☎
㊻
３

６
１
４

　
東
京
電
力
㈱
か
ら
、
自
主
的
避

難
等
に
係
る
追
加
賠
償
金
が
支
払

わ
れ
ま
す
。

⃝
対
象
者　
平
成
23
年
３
月
11
日

の
原
発
事
故
発
生
時
、
本
市
に
生

活
の
本
拠
と
し
て
の
住
居
が
あ
っ

た
方
で
次
の
３
つ
に
分
類
さ
れ
ま

す
。

①
妊
娠
さ
れ
て
い
た
方　
平
成
24

年
１
月
１
日
か
ら
８
月
31
日
の
間

に
妊
娠
さ
れ
て
い
た
期
間
が
あ
る

方②
18
歳
以
下
で
あ
っ
た
方　
平
成

24
年
１
月
１
日
か
ら
８
月
31
日
の

間
に
18
歳
以
下
で
あ
っ
た
方

③
①
・
②
以
外
の
方

2

案
内

１
０
０
歳

　

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

近こ
ん
ど
う藤　
コ
ウ
さ
ん
（
表
郷
堀
之
内
）

　
　
大
正
元
年
12
月
15
日
生
ま
れ

根ね
も
と本　
悌て

い
じ
ろ
う

二
郎
さ
ん
（
東
下
野
出
島
）

　
　
大
正
元
年
12
月
16
日
生
ま
れ

海え
び
は
ら

老
原　
ト
ミ
さ
ん
（
郭
内
）

　
　
大
正
元
年
12
月
30
日
生
ま
れ

税の申告が始まります！！
   今年も各地域の４会場で税の申告を行います。
◇期　間
　２月８日㈮～３月15日㈮　※平日のみ　
◇時　間
　・午前の部　９時～11時30分
　・午後の部　１時～ ４時30分
◇会　場
　・白河地域＝本庁舎５階正庁
　・表郷地域＝表郷庁舎２階大会議室
　・大信地域＝大信農村環境改善センター（大信庁舎
　　  　　　　 裏側）
　・東 地 域＝東農業技術センター２階（東庁舎隣り）
■申告のご案内
　　１月１日現在、本市に住民登録がある方で申告が

必要と思われる方には、申告案内通知を送付し
ます（１月下旬に送付予定）。

　　なお、相談日を指定していますので、ご協力をお
願いします。

■準備していただくもの（平成24年１月～12月分）
　⃝事業・農業の申告をされる方は、昨年中の収入・

経費を取りまとめた帳簿
　⃝医療費控除を受けられる方は、医療費の領収書

（領収書が複数の場合は、合計額を算出してくだ
さい。また、生命保険や高額医療費などの補てん
がある場合はその金額が分かるものが必要です）。

　⃝生命保険・地震保険などの控除証明書、健康保
険（国民健康保険税や任意継続保険料など）・年
金保険料などの領収書または証明書

問本庁舎課税課　内2127・2128／各庁舎総務課　
　表郷☎㉜2112　大信☎㊻2113　東☎㉞2112

■国民年金保険料の納付証明書
　　国民年金保険料の納付額は、社会保険料控除の対

象です。受ける際には、領収書など証明できるもの
を必ず持参してください。

　　なお、領収書などを紛失し、納付額が分からない
場合は、日本年金機構白河年金事務所（郭内）で納
付額の証明を受けることができます。

問日本年金機構白河年金事務所
　☎㉗4161（自動音声応答案内の指示に従ってくだ
　　さい）
■公的年金を受給されている方へ源泉徴収票が交付さ
　れます
　　年金を受給されている方（障害・遺族年金を除
　く）には、日本年金機構から１月末までに源泉徴
　収票が送付されます。
　　これは、申告の際に必要となりますので、送付さ
　れない場合には、日本年金機構白河年金事務所にお
　問い合わせください。
問日本年金機構白河年金事務所
　☎㉗4161（自動音声応答案内の指示に従ってくだ
　　さい）
■震災による雑損控除等を申告される方へ

　震災による雑損控除の繰越損失のある方や、平成
24年中に住宅などの原状回復のための支出をされ
た方の申告相談は、白河税務署で行います。
　それぞれの事情をお聴きしながら計算するため、
一般的な申告相談に比べて時間がかかりますので、
これらの内容の相談は、お早めにお願いします。

問白河税務署☎㉒7111（自動音声応答案内の指示に
　従ってください）　　

原
子
力
損
害
賠
償
金

の
支
払
い

第
18
回
中
山
義
秀
文
学
賞

「
贈
呈
式
・
受
賞
記
念
講
演
会
」


